
 

 
 

Notulen MR vergadering 
07 11 2024 

 

Loca8e: IBS Aboe el Chayr  

Datum: 07-11-2024 

Tijd: 15.30-17:00 

Presen8e:  
Voorzi<er: Filly van Laarhoven 
Penningmeester: Hassan Aden  
Notulist: Malik Ozcan  
Lid : Ali Andkhuei 
DirecOe: Essam el Mouwafik  
 
Agenda:  
 
1. Opening 
2. Mededelingen 
3. Punten vanuit het team 

• Vordering betreffende conOnurooster 
• Afscheid vorige voorzi<er 

4. Punten vanuit de direcOe 
• De SOP 
• 1e conceptbegroOng 2025 
• Jaarverslag Aboe el-Chayr 

5. Rondvraag 
6. AfsluiOng  
 

1. Opening 
De voorzi<er opent de vergadering om 15:45u en heet iedereen welkom.  
 

2. Mededelingen 
Data MR-vergaderingen moet op de site en de teamagenda.  
 
 

 



3. Punten vanuit het team 
 
Continurooster: Tijdens de eerstvolgende teamvergadering wordt het continurooster 
besproken. De voor- en nadelen zullen worden behandeld, omdat het rooster 
gevolgen heeft voor het hele team. De directie verzamelt alle input en werkt deze uit 
om het in december opnieuw met het team te bespreken. Het is de bedoeling dat het 
continurooster in augustus ingaat, mits beide MR’s akkoord gaan.  
 
De leerkrachten geven aan dat het niet wenselijk is om een advies te geven aan 
leerlingen in groep 6. Dit is vorig jaar besproken met de MR, waarbij is vastgelegd dat 
alleen de groepen 7 en 8 een advies ontvangen.  
 
Afscheid oud-voorzitter: Vanuit de MR is er een wens om een klein geschenk te 
geven als blijk van waardering aan de oud-voorzitter van de MR.   

 
4. Punten vanuit ouders 

 
De ouders geven aan dat er zaken zijn waar ze tegenaan lopen. De school organiseert 
maandelijks op woensdagochtend een bijeenkomst waar de ouders met vragen 
terecht kunnen bij de directie. 
 
De ouderbetrokkenheid is laag. School heeft ouders nodig bij activiteiten zoals 
meelopen naar gym, controleren van luizen, sportdag en bijhouden van schoolplein. 
Er is weinig animo vanuit de ouders als er beroep op ze wordt gedaan. Het zijn elke 
keer dezelfde ouders die betrokken zijn met de school. 

 
5. Punten vanuit de directie 

 
Het SOP: In het SOP staat beschreven hoe de school omgaat met leerlingen die extra 
ondersteuning nodig hebben. Ouders worden betrokken bij dit document. Het SOP 
van onze school is gecontroleerd en goedgekeurd. Er is sinds kort een RT klas die 
ondersteuning gaat bieden aan de leerlingen die extra begeleiding nodig hebben.   

 
Eerste conceptbegroting: Het bestuur heeft de opdracht gegeven aan de scholen om 
in 2025 een positieve begroting op te stellen. Veel scholen hebben meer uitgegeven 
dan de begroting. Een van de redenen voor de overschrijding van het budget op onze 
school was het inschakelen van externe krachten. De directie heeft kritisch naar het 
kostenplaatje gekeken. Voor de komende drie jaar staat de school nu positief in de 
begroting. 
 
Jaarverslag Aboe el-Chayr: De directie heeft het jaarverslag gedeeld met de MR. De 
MR-leden hebben het doorgenomen.  
 
 
 
 
 



6. Rondvraag 
 

Op de jaarplanner staan twee dagen (di 1 april en wo 2 april) als vrije dagen voor 
Suikerfeest onder voorbehoud. De inspectie heeft echter geen akkoord gegeven, dus 
wordt verwacht dat de kinderen op school aanwezig zijn.  

 
7. Afsluiting 

 
De vergadering wordt om 17:00u beëindigd. De volgende vergadering staat gepland 
op 17 december 2024 om 15:30u.  

 

 


